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AN ROINN OIDEACHAIS AGUS EOLAIOCHTA M.75T

STAIDEAR FOIRGNIOCHTA - CUID 1 (TEOIRIC)

GNATHLEIBHEAL
DEARDAOIN, 24 MEITHEAMH - 2.00 go dti 4.30

(Ta 200 marc ag dul don phaipéar seo)

Freagair Ceist 1 agus tri cheist eile.

Ni modr na freagrai a scriobh i ndich agus na liniochtai agus na sceitsi a dhéanamh le peann luaidhe.

Scriobh uimhir na ceiste go soiléir i geiumhais an phaipéir roimh gach freagra ar leith.

Ba chéir saorsceitsi no 1éaraidi a dhéanamh chun tuairisci scriofa a léiriv.

Ni mor ainm, méideanna, toisi agus sonrai riachtanacha eile i gcas gach abhar ar leith a luaitear a bhreacadh ar an liniocht.
T4 na ceisteanna go léir ar aon mharc.

T4 fuinneog adhmaid, ag a bhfuil sais as-oscailteach, le feistiti i gcuasbhalla inslithe 300mm a bhfuil rindreail
sheachtrach déanta air, agus a bhfuil cruaphlastar balla air laistigh. De réir scéla 1:5, tarraing gearradh
ceartingearach tri cheann na fuinneoige agus trid an tsais, ag taispedint na sonrai foirgniochta cui uile, 6 300mm
os cionn thrama na fuinneoige go dti 100mm faoi bhun na saise.

Bain 1isdid as notai agus as sceitsi chun cur sios 2 dhéanamh ar DHA chéras éagstla téimh larnaigh ata
oiriinach do theach conaithe teaghlaigh. Liostaigh na buntdisti agus na mibhuntéisti a bhaineann le gach coras
faol leith diobh.

(a) Cén fheidhm at4 le hinsliu teirmeach?

®) Déan cur sios, le canamh sceitsi, ar an geaoi a mbaintear 0said as inslid teirmeach 1 ngach ionad faoi
seach diobh seo a leanas:
(i) an dion; (i) na ballai;  (iii) an t-urlar.

[ ngach cés diobh, luaigh an cinedl islithe ar baineadh feidhm as agus minigh cad iad na ciinsi a roghnaitear tits
airithe seachas a chéile.

Déan cur sios, le cinambh sceitsi, ar DHA mhodh chun taca a chur faoi sheilfeanna ata oiritinach chun leabhair a
choimead. Déan comparaid idir an dd mhodh agus luaigh cén uair ba chéir iad a usaid.

Minigh go cruinn an tsraith oibriochtai is gd chun adhmad Ur a réiteach agus a phéinteail le husaid lasmuigh.

Pléigh na ciliinsi a chuirtear san daireamh agus bailchriocha 4 roghna le haghaidh urlar na cistine. Déan
comparaid idir dha chineal ar bith chidachurlair a bheadh oiritinach do chistin, agus déan tagairt do:
{a) airionna; (b)  cothabhail; (¢) inmharthanacht.

Déan cur sios, le cinamh sceitsi, ar an gcaoi a geumtar oscailti do dhoirse agus d'thuinneoga 1 mballai brici.
Déan cur sios, le cinamh sceitsi néata, ar cad iad agus cad chuige CEITHRE cinn ar bith dicbh seo a leanas:

(i) galbhacainn;

(ii) cursa taisdionach;
(iii) dinadh cuasaigh;
(iv)  Dballacheangal;
v) croileacan crua;
(vi) fotha coincréite.

Déan cur sios ar an geaoi a ndéanfa suirbhé ar riocht bungalo seachtd bliain d'aois agus Juaigh cad iad na
fadhbanna a mbeadh sil agat leo.
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